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Ο Μητροπολίτης Βοστώνης ζητά την παραίτηση 
του συμβουλίου του Καθεδρικού Ναού για την 
αναδιοργάνωση της κοινότητας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Μητροπολίτης Βοστώνης κ. Μεθόδιος, με αφορμή τη 
διατάραξη της ενότητας και της πνευματικής συνοχής στον 
ιστορικό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Βοστώνης, απέστειλε επίσημη επιστολή προς το κοινοτικό 
συμβούλιο και σε όλα τα μέλη της κοινότητας, με την οποία 
ζητά την οικειοθελή παραίτηση του συμβουλίου.

Εκφράζει τη λύπη του για την κρίση που επικρατεί και ζητά την άμεση παραίτηση 
όλων των μελών του υπάρχοντος κοινοτικού συμβουλίου, προκειμένου να ανοίξει ο 
δρόμος για τον διορισμό νέου ιερέα και την πνευματική ανασυγκρότηση της 
κοινότητας. Ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος ευχαριστεί τον πρωτοπρεσβύτερο – 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1218
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/patriarxeia/oikomeniko_patriarxio/αρχιεπισκοπή-αμερικής/


καθηγητή Γεώργιο Δράγα για τη διακονία και προσφορά του τους τελευταίους 
μήνες ως αναπληρωτής ιερεύς στον Καθεδρικό, ενώ ανακοινώνει την πρόθεσή του 
να ορίσει προσωρινό κοινοτικό συμβούλιο για την αποκατάσταση της 
εκκλησιαστικής τάξεως υπό την εποπτεία της Μητρόπολης. Καλεί όλους τους 
πιστούς να σταθούν ενωμένοι στην προσπάθεια ανασυγκρότησης του Καθεδρικού.

Στην επιστολή του προς το κοινοτικό συμβούλιο και το πλήρωμα των 
μελών του Καθεδρικού Ναού, ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος αναφέρει τα 
εξής:

«Αγαπημένοι μου Αδελφοί και Αδελφές εν τω Οίκω του Θεού,

Χριστός Ανέστη!

Με βαθιά ποιμαντική αγωνία και λύπη παρατηρώ την αποδυνάμωση της ενότητας 
και της ομόνοιας στον Καθεδρικό μας Ναό – έναν ιστορικό και ιερό φάρο της 
Ορθόδοξης Πίστης μας στη Νέα Αγγλία.

Αυτή η θλιβερή πραγματικότητα έχει διαταράξει το πνεύμα της Χριστιανικής 
κοινωνίας που κάποτε άνθιζε μέσα στην ενορία. Οδήγησε στην αποχώρηση του 
πρώην ιερέα σας καθώς και πολλών πιστών, ιδιαίτερα νέων ενηλίκων και νέων 
οικογενειών που κάποτε έβρισκαν πνευματικό ενδιαίτημα στον Καθεδρικό.

Για να μπορέσουμε να προχωρήσουμε με πνεύμα μετανοίας, συγχωρήσεως και 
ταπεινώσεως και να αρχίσουμε εκ νέου την πορεία προς την ίαση, την ανανέωση 
και την ανάπτυξη, θεωρώ απαραίτητο να ζητήσω την άμεση παραίτηση ολόκληρου 
του νυν κοινοτικού συμβουλίου».

Σε άλλο σημείο της επιστολής του, ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος σημειώνει πως 
«αυτό το αποφασιστικό βήμα είναι αναγκαίο για να μπορέσουμε να διορίσουμε 
έναν νέο, κατάλληλα καταρτισμένο ιερέα, ο οποίος θα εμπνεύσει ένα νέο ξεκίνημα, 
θα ενισχύσει την κοινότητα εν τη πίστη και την ενότητα και θα οδηγήσει το 
ποίμνιο με αγάπη προς την πνευματική ανανέωση και ανάπτυξη».

Υπογραμμίζει πως «η οικογένεια του Καθεδρικού οφείλει μεγάλη 
ευγνωμοσύνη στον π. Γεώργιο Δράγα, έναν διακεκριμένο θεολόγο, ο οποίος 
υπηρέτησε με αξιοσύνη κατά τους τελευταίους μήνες, μόνο που απογοητεύθηκε 
από την έλλειψη σεβασμού και συνεργασίας που αντιμετώπισε».

Ο Μητροπολίτης κ. Μεθόδιος αποκαλύπτει στην επιστολή του πως «χθες έλαβα 
επιστολή από τον π. Δράγα, με την οποία ζητά την απομάκρυνση τριών μελών του 
κοινοτικού συμβουλίου (των οποίων τα ονόματα δεν θα αποκαλύψω) λόγω 



ασέβειας προς το πρόσωπό του και απαράδεκτων πράξεων που δεν προάγουν τη 
διοικητική και πνευματική ευεξία της ενορίας του Καθεδρικού Ναού».

Πληροφορεί το πλήρωμα του Καθεδρικού, λέγοντας πως «σκοπεύω να διορίσω 
προσωρινό κοινοτικό συμβούλιο ώστε να εκλείψει η υφιστάμενη αναστάτωση, 
να επέλθει γαλήνη και να συνεργαστεί αρμονικά με νέο ιερέα, υπό την καθοδήγηση 
και επίβλεψη της Ιεράς Μητροπόλεως. Το προσωρινό αυτό συμβούλιο θα έχει 
αποκλειστικό σκοπό την αποκατάσταση της εκκλησιαστικής τάξης, την 
καλλιέργεια της ειρήνης και την επανασύσταση της εκκλησιαστικής ζωής 
σύμφωνα με τους Ομοιόμορφους Κανονισμούς της Αρχιεπισκοπής μας. Ουδείς 
κατάλληλος ιερέας δεν είναι πρόθυμος να έλθει να υπηρετήσει στον Καθεδρικό υπό 
τις παρούσες συνθήκες.

Παροτρύνω όλους τους πιστούς της κοινότητας να αποδεχθούν την απόφασή μου. 
Σας καλώ να σταθείτε δίπλα μου στην κοινή μας προσπάθεια για την 
αποκατάσταση και ενίσχυση της ιερής κληρονομιάς του ιστορικού μας Καθεδρικού 
Ναού.

Είθε ο Κύριος να μας χαρίσει δύναμη, ταπείνωση και διάκριση για να πορευτούμε 
τον δρόμο της συμφιλίωσης και της ανανέωσης. Ας θυμηθούμε τα λόγια του 
Αποστόλου Παύλου: ‘Πάντα δε ευσχημόνως και κατά τάξιν γινέσθω’ (Α΄ Κορινθίους 
14:40).

Είθε το φως που αναβλύζει από τον Τάφο του Κυρίου μας να καθοδηγεί, να ευλογεί 
και να ενισχύει την αναγέννηση του Καθεδρικού Ναού του Ευαγγελισμού.

Με Αρχιερατική Αγάπη εν τω Αναστάντι Χριστώ,

Ο Μητροπολίτης Βοστώνης Μεθόδιος».

Πηγή: Εθνικός Κήρυκας, Άρθρο του Θεόδωρου Καλμούκου
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